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Bergersen, Birger / Lie, J. / Ruud, Johan T.: Pelagic Whaling in the 

Antarctic VIII. The Season 1937-1938. Series "Hvalradets Skrifter. 

Scientific results of marine biological research, Nr. 20". Oslo, 

Dybwad, 1939. Large format 18 x 27,5 cm. 42 pages with 6 figures in 

the text and 2 plates. Original soft cover, edges slightly rubbed. Text 

English. Very good copy.  

ARTIKEL-Nr. R0007427A Preis 15,00 EUR  

 

Stw.: Antarktis, Wale, Walfang 

 

Borum, V: Grønland. Danmark i Nord. Dybtryk, Berlingske Forlag, 

1947. Large format 26,5 x 33 cm. 96 pages with numerous pictures. 

Illustrated hardcover with gold printing. Upper edges of the Cover 

slightly bumped. Very good copy. Text Danish, English.  

ARTIKEL-Nr. R0013184A Preis 16,00 EUR  

 

Stw.: Greenland Grönland Groenland  

https://www.elke-rehder.de/Antiquariat.htm


 

 

 

 

Cranz, David: Historie von Grönland enthaltend die Beschreibung des 

Landes und der Einwohner, insbesondere die Geschichte der dortigen 

Mission der Evangelischen Brüder zu Neu-Herrnhut und Lichtenfels 

(in 10 Büchern) - sowie - Fortsetzung der Historie von Grönland 

insbesondere der Missionsgeschichte der evangelischen Brüder zu 

Neu-Herrnhut und Lichtenfels von 1763 bis 1768 nebst beträchtlichen 

Zusätzen und Anmerkungen zur natürlichen Geschichte (in 4 

Abschnitten / Büchern). Bücher 1-10 und Fortsetzung in 4 Abschnitten 

sowie die 8 Kupfertafeln in einem Buch zusammen gebunden! Selten 

so vollständig!  

Barby: Heinrich Detlef Ebers / Leipzig: Weidmann Erben und Reich, 

1770. 2. erweiterte Auflage. 1 Titelblatt, 16 S. Vorrede, 4 S. Erklärung 

der Kupfertafeln, 1132 S. Text (1.-10. Buch), 28 S. Register / 1 

Titelblatt der Fortsetzung, 10 S. Vorrede (zur Fortsetzung), 360 S. 

Fortsetzung von 1763 bis 1768 sowie Anmerkungen und Zusätze, 12 

S. Register (zur Fortsetzung). Mit 8 ausfaltbaren Tafeln in Kupferstich. 

In sehr guter Erhaltung. Vollständiges Exemplar der stark erweiterten 

Auflage von 1770. 

Halbleinenband mit handgeschriebenem Rückentitel. Einband fleckig, 

innen sauberes, sehr gutes Exemplar.  

ARTIKEL-Nr. R0004196A Preis 1.100,00 EUR 

Zweite, um die Fortsetzung der Historie von 1763-1768 erweiterte 

Ausgabe des wichtigen Werkes über die Naturgeschichte, Geschichte, 

Geographie und Gebräuche der Eingeborenen Grönlands, sowie 

ausführliche Beschreibung der Missionstätigkeit der Herrnhuter 

Brüdergemeinde.  

Die ausfaltbaren Kupfertafeln zeigen:  

 General-Karte von Grönland. 

 Spezialkarte von der Westküste von Grönland von der 

Gegend um die Fischer-Fjorde und das Bals Revier bis an die 

Eis-Blinke. Grundrisse von Lichtenfels und Neu-Herrnhut.  

 Grönländer mit Kajak, Speer, Robbe und grönländischem 

Haus / Grönländerin mit Kind, Weibermesser, Wassereimer, 

Zelt und einigen Seevögeln.  

 Profil und Grundriss eines grönländischen Hauses für 3 

Familien.  

 Pfeile und Harpunen für die Jagd.  

 Umiak oder Weiberboot.  

 Kajak oder Mannboot.  

 8. Ansichten von Neu-Herrnhut und Lichtenfels. Alle 

Kupfertafeln sind sehr gut erhalten!.  

1782 erschien posthum eine zusätzliche Ergänzung zur Historie von 

Grönland bei Weigel u. Schneider in Nürnberg u. Leipzig. In der Reihe 

"Bibliothek der neuesten Reisebeschreibungen" Bd. 1. (7) Bl., 392, (2) 

S., 8 gefaltete Tafeln.  

David Cranz (* 3. Februar 1723 in Naugard; † 6. Juni 1777 in 

Gnadenberg/Schlesien) war ein deutscher Theologe und Missionar. 



 

Dawes, P. R. / Kerr, J. W.: Nares Strait and the drift of Greenland. A 

conflict in plate tectonics. History, Physiography, Stratigraphy, 

Structure, Geophysics, Economic Geology Kopenhagen, Meddelelser 

om Grønland, Geoscience 8, 1982. Large format 19,5 x 27 cm. 392 

pages with photographs and maps. Original hard cover. Text English. 

Very good copy.  

ARTIKEL-Nr. R0004674A Preis 18,00 EUR  

About history of Greenland, physiography, stratigraphy, structure, 

geophysics and economic geology.  

 

Fischer-Møller, K: Skeletal remains of the central Eskimos ( graves, 

Eskimo, Inuit, Greenland ). Copenhagen, Nordisk Forlag, 1937. Report 

of the fifth Thule expedition 1921-24, Vol. III, No. 1. Large Format 18 

x 27 cm. 96 pages and 8 plates. Original soft cover. Edges slightly 

rubbed. Upper right corner bumped. With gift inscription on flyleaf. 

Inside in good and clean condition.  

ARTIKEL-Nr. R0004076A Preis 12,00 EUR  

Eskimos Inuit Arktis, 

 

Knud Fischer-Moller Thule Expedition 

 

Frebold, Hans: Stratigraphie und Brachiopodenfauna des marinen 

Jungpalaeozoikums von Holms und Amdrups Land ( Nordost 

Grönland, Paläontologie, Vergleiche mit Spitzbergen, Bäreninsel und 

Nowaja Semlja ). Kopenhagen, Reitzels Forlag, 1950, Meddelelser om 

Gronland Bd. 126 Nr. 3. Großformat 18 x 28,5 cm. 97 S. m. 9 Figuren 

im Text u. 6 Tafeln. Orig.-Broschur. Text deutsch. Sehr gutes 

Exemplar.  

ARTIKEL-Nr. R0004075A Preis 18,00 EUR  

Arktis Nordpol Holms Land Amdrups Land Paläontologie  



 

Gislason, Vilhjalmur P: Reykjavik i myndum / Reykjavik through a 

camera. Reykjavik vorra daga / The Modern Reykjavik Reykjavik, 

Bokfellsutgafan, 1948. Large format 18,4 x 25 cm. 22 pages text and 

180 black-white photographs. Original illustrated hardcover full cloth 

with original illustrated slip case. Spine slightly darkened. Very good 

copy. Text English and Icelandic.  

ARTIKEL-Nr. R0019186A Preis 14,00 EUR  

 

Stw.: Reykjavik Island Iceland  

 

Harms, M. (Chairman): Proceedings International Willem Barentsz 

Symposium 1997. Conference on exploration and exploitation of the 

European Arctic Region in past, present and future Terschelling, 

Maritime Institute Willem Barentsz, 1997. Large format 21 x 29,7 cm. 

127 pages with numerous illustrations. Original soft cover. Text 

English. Very good copy.  

ARTIKEL-Nr. R0006547A Preis 12,00 EUR  

Willem Barents (Willem Barentsz; * ; † 20. Juni 1597 auf der 

Inselgruppe Nowaja Semlja) war ein niederländischer Seefahrer und 

Entdecker 

Stw.: Barents, Arktis, Nordolarmeer, Spitzbergen 

 

Jacobsen, Alf P: Endocrinological studies in the blue whale. Series 

"Hvalradets Skrifter. Scientific results of marine biological research, 

Nr. 24". Oslo, Dybwad, 1941. Large format 18,5 x 27,5 cm. 84 pages 

with 15 figures in the text and 8 plates. Original soft cover. Text 

English. One page with slight foxing. Very good copy.  

ARTIKEL-Nr. R0007429A Preis 12,00 EUR 

Stw.: Walfang, Wale, Blauwal, Meeresforschung, Endokrinologie  



 

Kiilerich, Alf B.: The Godthaab Expedition 1928. Leader Eigil Riis-

Carstensen. A theoretical treatment of the hydrographical observation 

material Meddelelser om Gronland, Bd. 78, Nr. 5. Kobenhavn, C. A. 

Reitzels Forlag, 1939. Large format 18 x 28,4 cm. 149 pages with 107 

figures and 14 plates. Original soft cover. Uncut copy. Text English. 

Very good copy.  

ARTIKEL-Nr. R0016394A Preis 15,00 EUR  

 

 

Godthåb, Grønland, Grönland, Greenland 

 

Quervain, A. (Alfred) de / Stolberg, A: Durch Grönlands Eiswüste. 

Reise der Deutsch-Schweizerischen Grönlandexpedition 1909 auf das 

Inlandeis. Leipzig, Singer, 1911. 2. Auflage. XII u. 180 S. m. 8 

Vollbildern in Lichtdruck, 26 Textbildern u. 1 beiliegende farbige Falt-

Karte (Format 39 x 21 cm). Orig.-Leinenband m. Deckelbild. Alte 

Schrift. Einband minimal fleckig. 2 Textseiten m. kleinem 

Eckabschnitt. Kleine private Widmung auf Vorsatzblatt, sonst 

sauberes, gutes Exemplar.  

ARTIKEL-Nr. R0004117A Preis 39,00 EUR  

 

 

Quervain, Alfred de: Quer durchs Grönlandeis. Die schweizerische 

Grönland-Expedition 1912/13. Mit Beiträgen v. P. L. Mercanton u. A. 

Stolberg. München, Reinhardt, 1914. Erstausgabe. VIII u. 196 S. m. 37 

Abb. im Text, 15 (2 farbige) Tafeln u. 1 Karte. Orig.-Leinenband m. 

Deckelbild. Alte Schrift. Einband leicht angestaubt, sonst sehr gutes 

Exemplar.  

ARTIKEL-Nr. R0004119A Preis 22,00 EUR  

 



 

Rasmussen, Knud: Ultima Thule. Grönländische Reiseerlebnisse von 

Knud Rasmussen. Deutsche Übersetzung von Julia Koppel. Berlin, 

Morawe & Scheffelt, ohne Jahresangabe (ca. 1915). 238 S. m. zahlr. 

Fotos, 1 Portrait u. 1 Karte. Orig.-Halbleinenband. Alte Schrift. 

Metallklammer-Heftung ersetzt und vom Buchbinder fachgerecht auf 

Faden gebunden. Sauberes, gutes Exemplar.  

ARTIKEL-Nr. R0003879A Preis 22,00 EUR 

 

Tagebuch der ersten Thule Expedition nach Grönland.  

 

Rikli, Martin / Heim, Arnold: Sommerfahrten in Grönland. 

Frauenfeld, Huber, 1911. X u. 262 S. m. 16 Tafeln, 2 Karten, 1 

geologischen Profil u. 37 Textabb., Register. Orig.-Leinenband m. 

farbigem Deckelbild. Einband minimal fleckig. Deckelbild leicht 

berieben, sonst sauberes, sehr gutes Exemplar.  

ARTIKEL-Nr. R0004118A Preis 30,00 EUR  

 

 

Sexe, Marcel: Two Centuries of Fur-Trading 1723-1923. Romance of 

the Revillon Family. Paris, Draeger, 1923. First edition (no later 

reprint). Large format 19,5 x 27,5 cm. 122 pages with 17 historic 

illustrations, 70 photographs (20 photographs of the Eskimo region), 5 

maps. Original hardcover. Spine slightly rubbed. Very slight foxing on 

paper edges, but very good copy.  

ARTIKEL-Nr. R0004672A Preis 15,00 EUR  

 

 

Stw.: Victor Revillon Family, Pelzhandel, Tierfelle, Zobel, Nerz  



 

Størmer, C. / Störmer ( Stoermer ), Carl: Dano-norwegian 

cooperation on polar auroras in northeast Greenland 1938-39. 

Kobenhavn, Reitzels Forlag, 1947, Meddelelser om Gronland Bd. 127 

Nr. 3. Large format 18 x 28 cm. 56 pages with 23 figures and 9 tables 

in the text and 13 plates. Original soft cover. Text English. Very good 

copy.  

ARTIKEL-Nr. R0004074A Preis 13,00 EUR  

 

 

Expedition zum Thema Polarlicht in Nordost Grönland.  

 

 

 


